

2015年11月19日

与敌基督的灵争战

撰文: Daniel Juster



约一 4:2-3 一凡灵认耶稣基督是成了肉身来的，就是出于 神的；从此你们可以认出 神的灵来。凡灵不认耶稣，就不是出于 神，这是那敌基督者的灵。

一世纪时，一些否认道成肉身(耶稣是神在人肉身的彰显)的运动兴起。否认的点有两个，一是否认神的神性，二是否认神完全化身为 人。而平衡的持守承认这两点，是我们信仰的基础。弥赛亚运动的开始，是以耶稣行大能的神迹奇事、祂的死亡、祂的复活为基础，及其后使徒在以色列及各地服事时，所行各种的神迹奇事。而这些神迹奇事的见证人，没有任何的理由可以否认耶稣主权及福音的信息。

拒绝的结果

当福音带着大能来到，加上圣灵带来的确信，仍选择拒绝就是亵渎圣灵的罪了，这种罪导致了邪灵的掌控。敌基督的灵不是在那些没机会亲自见证，就选择接受或拒绝福音的人身上，只是拒绝会赋予敌基督的灵更大的权力。那些有机会见证耶稣，却选择否认的，就是将自己交给邪灵，并提倡其势力。

虽然这样说不是很「政治正确」，但我们必须知道一世纪时，多数犹太百姓及领袖对福音的拒绝，为敌基督的灵开了门。伊斯兰教明确的否认道成肉身及论述基督从未死在十架上，仅承认祂是先知，这使回教徒受制于敌基督的灵。而敌基督的灵，永远会试着逼迫基督的肢体。

当人们受制于敌基督的灵，他们仍会知道些真理，也仍可产出文化的宝藏，但救恩需要人从敌基督的灵中被释放出来。面对我们的同

族，虽一世纪那时的集体拒绝与我们距离遥远，但我们必须说明我们需要看见我们的族人这样灵的影响下，被释放出来。

未来的关键

再者，伊斯兰教中，根基于默罕默德对新约的启示，有一个敌基督灵全球性的势力。这就是为什么在现今艰困情形了，未来的关键是要看见复兴及能释放人从这灵出来的福音大能。要看见和平唯一的方法是接受并降服于和平之子。

特拉维夫的咖啡厅

撰文: Ron Cantor

很长一段时间，我想要重新装潢我们旧房子的一角，成为一个清新、现代的咖啡厅，来举办演唱会、青年聚集、祷告会等。去年一月，有人同意如果我们能筹到三万五千元，他就可以以这个价码开工，而我们在今年六月中筹足了这笔款项。八月的时候装潢开始，如同其他的建筑工程一样，比我们想象中的久，但在上周，我们为我们的咖啡厅开幕剪彩。



我们大概还需要一个月做内部细部的装饰(沙发、餐桌、咖啡吧台、照片等)，但大工程都已结束，很快的我们就可以开始定期的演唱会，我们已经有一些愿意合作的地方音乐人士。我们的异象是提供一个地方能让青年人带朋友来，一个平和舒服的环境，就是活出耶稣的样式，单纯的去爱以色列人，这样福音一定能传出去。请大家为我们的咖啡厅代祷，能合神心意。

圣经的管理模式



本篇信息中，来自 IHOP KC 的 Rob Parker 牧师教导了圣经管理模式。如信徒的管理角色、在神的权柄下我们被呼召成为仆人、耶稣是最佳的管理典范.....等。

请点击 [英文信息连结](#)

Aglow 国际特会

作者：Holly Wallace



过去一周，复兴以色列北美的同工团队参加了在印第安纳州的印第安纳波利斯举办的 Aglow 国际特会，该特会邀请 Asher 及他的朋友 Harun Ibrahim (回教背景的信徒，目前为 Al Hayat 电视台的董事)为主要讲员。Aglow 国际组织，由主席 Jane Hansen Hoyt 领导，超过 170 个国家的男女信徒参与。今年的特会主题是:合一,为了现今的机会。

特会的课程内容十分丰富，充满了敬拜及宣告，穿透人心并转变列国。此次特会也聚集了弥赛亚肢体的三大领袖:一位代表超过 170 个国家的基督徒，一位代表着向上百万阿拉伯传福音的领袖，一位代表犹太弥赛亚余民及恢复从耶路撒冷流出使徒权柄的领袖；约的伙伴关系为着神的国度能临到这地。

除了回教徒信主的见证、很好的教导、恩膏的分赐，整个周末的另一亮点是先知性的行动，领袖们互相的降服并彼此尊荣，这刻划出真实谦卑、彼此服事的画面。其中一个高潮是当 Asher 为全球的信徒支体祝福，并鼓励他们带着荣耀兴起，将神国度福音传到地极，预备耶稣的再来。场内对此祝福及鼓励的回应让人震撼。

神今日在地上使用祂尊贵器皿所做的是「真实」的新闻，不是电视上、电台里播报的一般新闻，是会让你震撼及得着启发的。这

是很有能力的，是新妇正在预备自己，要朝见她的良人，那犹太支派的狮子，那即将再来的君王！

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息